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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: Jezični klub (Sprachenclub)
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Spannende Tour im Schwarzwald I (2 školska sata)

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Učenici mogu selektivno razumjeti pročitani / odslušani tekst
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Andrea Maria Wagner: Spanennde Tour im Schwarzwald, Ernst Klett Sprachen Stuttgart, 2012

	ISHODI UČENJA:
Učenici mogu na temelju slike i teksta naslovne stranice knjige izraziti svoja očekivanja te izvijestiti razred o očekivanjima svog partnera
Učenici mogu ispravno pročitati tekst 

Učenici mogu tvoriti rečenice izvan konteksta pomoću novih riječi

Učenici mogu odabrati jedan od ponuđenih odgovora na pitanja uz tekst

Učenici mogu usporediti svoja predviđanjima sa sadržajem knjige te komentirati u kojoj se mjeri poklapaju 
	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Učenici izražavaju svoja mišljenja o tome što ih očekuje u knjizi na temelju naslovne stranice (naslova i slike). Zapisuju svoja predviđanja u bilježnicu te ih uspoređuju sa svojim parom iz klupe. Izvještavaju u plenumu o onome što njegov partner očekuje. 
('10)
2. Realizacija

Učenici povezuju njemačke riječi po poglavljima s hrvatskim prijevodom na temelju predznanja (poznati izrazi iz struktura, analiza složenica, sličnost s hrvatskim ili engleskim jezikom, vrste riječi i sl.), tvore rečenice s novim riječima.

Učenici čitaju 1. poglavlje knjige u tišini te odvajaju složenice radi lakšeg čitanja, slušaju audio snimku 1. poglavlja te zatim naizmjence čitaju tekst na glas. Na isti način obrađuju ostala poglavlja.
Učenici rješavaju kviz preko online alata quizezz (višestruki izbor).
('70)
3. Završetak
Učenici ponovo čitaju svoja predviđanja s početka sata i uspoređuju ih sa stvarnim sadržajem knjige te komentiraju jesu li njihova predviđanja bila na tragu teksta
('10)

	

	
	NASTAVNE METODE:
Predviđanje na temelju pojmova
Povezivanje izraza na njemačkom i hrvatskom jeziku

Tvorba izoliranih rečenica uz pomoć novih riječi

Samostalno čitanje, čitanje uz slušanje, čitanje na glas



	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
Knjiga „Spannende Tour im Schwarzwald“, bilježnica, radni listić, audio snimka teksta s internetske stranice www.klett-sprachen.de (lozinka: h2k9vt), računala, kviz na alatu quizezz 
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